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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000236-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D.ª María Sirina Martín Cabria, 
D. Francisco Ramos Antón y D. Julio López Díaz, relativa a Centro de 
Salud en Aguilar de Campoo (Palencia), publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D.ª María Sirina Martín Cabria, D. Francisco Ramos Antón 
y D. Julio López Díaz, PE/000236, relativa a Centro de Salud en Aguilar de Campoo (Palencia), 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de octubre de 2011.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0800236-I, formulada por D.ª María Sirina 
Martín Cabria, D. Francisco Ramos Antón y D. Julio López Díaz, Procuradores del 
Grupo Parlamentario Socialista, sobre previsiones para el Centro de Salud de Aguilar de 
Campoo (Palencia).

El actual centro de salud de la zona de Aguilar de Campoo (Palencia) está ubicado 
en un edificio construido en el año 1991.

Mediante resolución del Director Gerente de la Gerencia Regional de Salud  
de 27 de agosto de 2008, se aprobó un nuevo Plan Funcional del Centro, que planteaba 
nuevas necesidades ligadas a la incorporación de nuevas prestaciones.

No habiéndose consignado en 2011 una dotación presupuestaria específica para 
este centro, la decisión final que se adopte, que a día de hoy se encuentra en fase de 
estudio y valoración y que está condicionada por las posibilidades que ofrecen el edificio 
y parcela actuales como por las limitaciones presupuestarias, tendrá su reflejo en el II Plan 
de Infraestructuras Sanitarias 2011-2019.

Valladolid, 21 de octubre de 2011.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado
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